

Preguntas y Respuestas

Concurso Profesional Profesional Auditor Informático

1. En relación al cargo del asunto, quisiera formular las siguientes consultas:

a) La ciudad sede del cargo es Valparaíso, se requiere traslado a otra ciudad.

Respuesta: El cargo a proveer cumplirá funciones en el Departamento de Auditoría Interna del Servicio Nacional de Aduanas, Valparaíso.

b) Si el contrato se extiende hasta el 31/12/2013, en esa fecha termina o se renueva nuevamente por un año.

Respuesta: El empleo que se provea como resultado del proceso señalado se servirá en la calidad de contrata hasta el 30 de junio de 2013, pudiendo ser renovado hasta el 31 de diciembre de 2013 de acuerdo al desempeño del funcionario.

c) Respecto de la capacitación deseable, si no se tiene una capacitación formal en las materias que se señala sino que se dispone de experiencia práctica y/o académica (en caso de haber recibido dichos conocimientos en la formación universitaria), ¿cómo se señala esto en el formulario de postulación?, perjudica a la selección el no colocarlos?

Respuesta: Respecto a la evaluación de las capacitaciones solo serán consideradas aquellas que estén efectivamente acreditadas, conforme lo indica el numeral 7 de los términos de referencia. En relación a la evaluación de la experiencia laboral, se considerarán las funciones afines definidas en el perfil del cargo, numeral 2.1.5., que deberá describir en formato anexo N° 2.

2. Quisiera saber si el período por el cual se desempeñará el cargo es solo por un año máximo, o con posibilidad de renovación de contrato.

Respuesta: Remítase a la pregunta N° 1, letra b).